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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 03 DE DEZEMBRO DE 2018, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h44min. 

 

Às dezenove horas e quarenta e quatro minutos do terceiro dia do mês de dezembro do ano dois mil e 

dezoito, no prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das 

Sessões Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão Accorsi, realizou-se a 28ª 

Sessão Ordinária do 2º ano da 17ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente – JOSÉ RODRIGO DE PIETRO; 

Vice-Presidente – MARCOS RUI GOMES MARONA; 1º Secretário – ORIDES PREVIDELLI JUNIOR; 2º 

Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO. Presentes os Vereadores: ANTONIO VIDAL DA SILVA, 

APARECIDO CARLOS GONÇALVES, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ ROBERTO GIROTTO, 

MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, WADINHO PERETTI e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. 

Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 

Edilidade: ANA MARIA DAVOGLIO MOLINARI, FABIO LUÍS DE CAMARGO, IRINA PARISE MATTOS, 

JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR MOHIEDDINHE YULE, JULIANA MARTA 

QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. 

O Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental. Após chamada 

regimental, havendo número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou 

abertos os trabalhos. Nesse momento, solicitou ao Vereador GILBERTO JUNQUEIRA que lesse um 

versículo da Bíblia Sagrada. Em seguida, o Presidente da Câmara, RODRIGO DE PIETRO anuncia o 

pedido de licença do vereador MIRÃO BASSO, que irá chefiar a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, 

conforme Artigo 12, §5º da Lei Orgânica do Município de Taquaritinga. Em seguida, foi dado posse ao 

vereador ANGELO BARTHOLOMEU, que assume o cargo de vereador como suplente, no lugar do titular, 

Claudemir Sebastião Basso (Mirão Basso). Neste momento, o vereador ANGELO BARTHOLOMEU faz o 

uso da palavra. Em seguida, foi entregue pelo vereador propositor WADINHO PERETTI, MOÇÃO DE 

APLAUSO aos senhores Valdomiro Luiz dos Santos, Solano Gimenes Filho e Mauro Antonio da Conceição, 

responsáveis pelo projeto Corinter, que apresenta cerca de 65 crianças inscritas, reunindo-as aos domingos 

de manhã no mini-campo de futebol localizado no Conjunto Residencial Ipiranga (Talavasso) para 

realização de atividades esportivas e instrutivas às crianças de forma gratuita. Em seguida, foi entregue pelo 

vereador propositor RODRIGO DE PIETRO, MOÇÃO DE APLAUSO ao bombeiro Luciano Azevedo, pelo 

brilhante trabalho desenvolvido em nosso município divulgando, alertando e prevenindo a população, 

trabalho esse denominado “Bombeiro Educador”. Em seguida, foi entregue pelo vereador propositor CIDO 

BOLIVAR, MOÇÃO DE APLAUSO à Carla Maura Belentani Forni, chefe do departamento pessoal da Santa 

Casa de Misericórdia e Maternidade “D. Zilda Salvagni”, extensivo aos demais profissionais do 

departamento e à Joice Costa, chefe da recepção, extensivo aos demais profissionais da recepção, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade. Em seguida, foi entregue pelo vereador propositor DR. 

EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, MOÇÃO DE APLAUSO ao cidadão e esportista Ademir Mazzi (Dê 

Mazzi), taquaritinguense que no último dia 14 de novembro foi aclamado novo presidente do Clube Atlético 

Taquaritinga para o mandato no biênio 2019/2020. Neste momento, a coordenadora da Unidade de Pronto 

Atendimento – UPA, Sra. Ana Lucia Sales Teodoro Silva, comparaceu à Câmara Municipal de Taquaritinga 
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para participar da Tribuna Livre, com a finalidade de fazer um balanço em relação aos problemas gerais 

encontrados na UPA. O coordenadora foi aparteada pelos vereadores: MARCOS BONILLA, PROF. CAIO 

PORTO, GILBERTO JUNQUEIRA, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, TONHÃO DA 

BORRACHARIA, TENENTE LOURENÇANO, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, GENÉSIO APARECIDO 

VALENSIO, VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS e JUNINHO PREVIDELLI. Em seguida, o Senhor 

Presidente solicitou ao 1º Secretário que procedesse à leitura dos ofícios, convites e comunicados: Ofício ao 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Taquaritinga, do vereador MARCOS BONILLA, 

cujo assunto: renúncia ao cargo de vice-presidente. Consta na íntegra: Senhor presidente. Tenho certeza 

de que todos nós, aqui nesta Câmara de Vereadores, sabemos que na eleição que nos trouxe para cá e, 

sobretudo, na eleição nacional ocorrida este ano, alguns desejos novos e muito fortes da população se 

fizeram manifestar com bastante clareza. Sentimentos dirigigos a muitos políticos – ou poderíamos dizer, 

contra muitos políticos – e que a todos nós deveriam ter sensibilizado, independentemente do partido a qye 

cada um pertence. A começar pelo sentimento de contrariedade com as velhas formas de se fazer política. 

De aversão às praticas antigas, nas quais a palavra empenhada só tem valor conforme as conveniências do 

momento. O povo deixou bem claro, enfim, que perdeu a paciência com políticos que não cumpem acordos 

públicos e que agem sobrepondo seus interesses pessoais acima dos deveres para com seus colegas e 

para com a comunidade. Eu sempre entendi que a politica se faz, antes de mais nada, com ética e 

honestidade pessoal. Aprendi muito cedo que palavra é algo que não se desonra e compromisso é algo que 

se cumpre. Porque sou assim e poque, além disso, entendi muito bem o recado das urnas a todos os 

políticos brasileiros é que comunico a Vossa Excelência a minha renúncia ao cargo de vice-presidente desta 

Câmara. Diante da falta de apoio e do rompimento de acordo feito no passado, só me restou declinar da 

intenção de concorrer à presidência da Câmara e renunciar ao cargo de vice-presidente, pois no momento 

em que a confiança é quebrada, não existe mais a possibilidade de dividir as responsabilidades inerentes 

ao cargo. Desejo boa sorte e sucesso ao novo presidente, que, diga-se de passagem, conduziu de forma 

legítima a captação de eleitores e apoiadores. Fez apenas o que qualquer candidato faria ao pedir apoio de 

todos. Ato legítimo e absolutamente normal. Pana finalizar, deixo aqui uma mensagem bíblica, para 

reflexão:”Até o meu melhor amigo, em quem eu confiava e que partilhava do meu pão, voltou-se contra 

mim. Salmos 41:9. E também considero apropriado, neste momento, lembrar um grande politico brasileiro, 

Leonel Brizola, quando afirmou, com sabedoria: “A politica ama a traição, mas abomina o traidor”. Assim, 

confirmo a minha renuncia ao cargo de vice-presidente desta Casa de Leis em caráter irrevogável e, ao 

ensejo, apresento voto de sucesso na finalização de seu mandato. Apesar do recado das urnas, aqui na 

Câmara de Vereadores de Taquaritinga a velha prática política venceu. Sem mais para o momento, 

subscrevo-me. Atenciosamente, Marcos Rui Gomes Marona. Ofício ao Excelentíssimo Senhor Presidente 

da Câmara Municipal de Taquaritinga, do vereador JUNINHO PREVIDELLI, cujo assunto: renúncia ao 

cargo de primeiro secretário. Consta na íntegra: Senhor presidente. É com muita tristeza e um sentimento 

de dever cumprido até esse momento, após ter vencido a eleição para primeiro secretário, após o 

afastamento do colega Joel Viera Garcia que ocupava esse cargo quando fomos eleitos no final de 2016, 

recebemos um recado claro da população que esperava dos políticos uma mudança radical em seus 

procedimentos políticos. Tinhamos por obrigação de entender o anseio da população que se cansou dos 

artifícios até então usados por alguns políticos que vendia até a alma para não perderem o STATUS ou os 
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benefícios do poder. A começar pelo sentimento de descontentamento como eram até então as formas da 

VELHA POLÍTICA, o que fez com que o povo tivesse verdadeiro NOJO dessa forma DESONESTA E 

TRAIDORA de se fazer politica, pensando em sí próprios e não para o bem comum de toda uma 

coletividade. Eu sempre entendi que politica se faz, antes de mais nada, com ética e honestidade pessoal. 

Aprendi muito cedo que plavra é algo que não se desonra e compromisso é algo que se cumpre custe o que 

custar. Dianta da quebra de um acordo politico e que fique claro, que esse acordo não se tratava de 

nenhum benefício próprio para nenhum dos integrantes daquele grupo formado no final de 2016 me resta 

com muita tristeza e inconformismo, não pela não participação na eleição que ora se aproxima, mas, pela 

falta de palavra e companheirismo por parte de alguns do grupo que época empenharam suas palavras, 

resolvi então abrir mão do Cargo de primeiro Secertário dessa CASA DE LEIS, por não compactuar com tais 

procedimentos adotados pelo senhor Rodrigo de Pietro, Prof. Caio Porto e colega Tonhão da Borracharia. 

Senhor Presidente, gostaria de explicitar o significado de duas palavras: LEALDADE: Respeito aos 

princípios e regras que norteiam a HONRA e a PROBIDADE, FIDELIDADE aos compromissos 

ASSUMIDOS. GRATIDÃO: Qualidade de quem é GRATO. Reconhecimento de uma pessoa por alguém que 

lhe prestou um BENEFÍCIO, um AUXÍLIO, um FAVOR e ETC. AGRADECIMENTO. Virtudes essas que 

infelizmente nem todos carregam CONSIGO. Desejo boa sorte ao novo presidente, que, diga-se de 

passagem, nada tem a ver com o episódio. Fez apenas o que qualquer candidato faria, ao pedir apoio de 

todos. Ato legítimo e absolutamente normal. Beto, quero que acredite que é do fundo do CORAÇÃO que lhe 

desejo muito sucesso e me coloco a sua disposição no que precisar. Conte comigo. Para finalizar, deixo 

aqui uma mensagem bíblica para reflexão: “Aquele que partilhava do meu pão levantou-se contra mim”. 

Assim, confirmo a minha renuncia ao cargo de Primeiro Secretário desta Casa de Leis em caráter 

irrevogavel, e ao ensejo, apresento votos de sucesso ao novo presidente. Apesar do recado das urnas, aqui 

na Câmara dos Vereadores de Taquaritinga a velha prática politica prevaleceu por parte de alguns. Sem 

mais para o momento, subscrevo-me. Atenciosamente, Orides Previdelli Junior. Com a renúncia por ofício 

do vice-presidente e do primeiro secretário, abre-se prazo até o dia 10/12/2018 às 14 horas para os 

interessados em se candidatar fazer inscrição na Diretoria Legislativa. Os vereadores MARCOS BONILLA e 

JUNINHO PREVIDELLI, renunciam aos seus respectivos cargos da Mesa, se ausentando desta e tomando 

assento no Plenário. Neste instante, com a renúncia do 1º Secretário, o Senhor Presidente solicitou ao 2º 

Secretário, o vereador PROF. CAIO PORTO, que procedesse à leitura da matéria do Expediente. 

PROCESSO Nº 135/2018 – ELEIÇÃO DA MESA Nº 1/2018, ELEIÇÃO DE MESA DIRETORA DA 

CÂMARA PARA O SEGUNDO PERÍODO DA 17.ª LEGISLATURA - BIÊNIO 2019-2020. PROCESSO Nº 

137/2018 – PROJETO DE LEI Nº 5480/2018, QUE DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA.(JOÃO 

MACHADO FILHO). PROCESSO Nº 139/2018 – PROJETO DE LEI Nº 5482/2018, QUE DISPÕE SOBRE 

AS ALTERAÇÕES NO CAPÍTULO XVII DAS DISPOSIÇÕES RELATIVAS AOS ANIMAIS, CONSTANTE 

DA LEI MUNICIPAL N.º 3.218, QUE INSTITUI O CÓDIGO DE NORMAS E POSTURAS DO MUNICÍPIO 

DE TAQUARITINGA. PROCESSO Nº 140/2018 – PROJETO DE LEI Nº 5483/2018, QUE CRIA O 

COPAJUF (COMITÊ PERMANENTE DE AUTORIZAÇÃO DOS JOGOS UNIVERSITÁRIOS E 

FISCALIZAÇÃO DOS RECURSOS FINANCEIROS DELES ADVINDOS). RENÚNCIA CARGO DA MESA 

Nº 1/2018 - MARCOS BONILLA. RENÚNCIA AO CARGO DE VICE-PRESIDENTE. RENÚNCIA CARGO 

DA MESA Nº 2/2018 - JUNIOR PREVIDELLI. RENÚNCIA AO CARGO DE PRIMEIRO SECRETÁRIO. 
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PROCESSO Nº 138/2018 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 5481/2018, SOBRE CONCESSÃO 

DE DIREITO REAL DE USO DE ÁREA PARA FINS EXCLUSIVOS DE IMPLANTAÇÃO E EXPLORAÇÃO 

DE ESTAÇÃO DE COLETA E TRANSBORDO DE RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS. AFASTAMENTO 

DO CARGO Nº 2/2018 - CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO. LICENÇA - ART.º 12, § 5.º DA LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA. PROCESSO Nº 133/2018 – PROJETO DE LEI Nº 

5477/2018, QUE DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL NO VALOR DE R$ 

900.000,00 (NOVECENTOS MIL REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 134/2018 – 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 5478/2018, QUE DISPÕE SOBRE A REMISSÃO DOS DÉBITOS 

DO IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO E TAXAS ANEXAS, RELATIVO AO EXERCÍCIO DE 

2018, INCIDENTES SOBRE IMÓVEL ATINGIDO POR INCÊNDIO QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 136/2018 – PROJETO DE LEI Nº 5479/2018, QUE AUTORIZA O 

MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA A CONTRATAR COM A DESENVOLVE SP – AGÊNCIA DE FOMENTO 

DO ESTADO DE SÃO PAULO, OPERAÇÕES DE CRÉDITO COM OUTORGA E GARANTIA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal. Do vereador WADINHO PERETTI: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no 

sentido de que, por meio do setor competente, estude a possibilidade de implantar “guard rail” para conter a 

entrada e saída de carros na última rua do Jardim Acapulco, que dá acesso a rotatória da rodovia, pois 

vários carros entram e saem do local, podendo causar acidentes. Ademais, há necessidade também de 

instalação de outro “guard rail” próximo a rotatória do Tennis Park, sentido Cidade/Rodovia SP-333 e 

Rodocia SP-333/Cidade, pois neste local há os mesmos perigos encontrados no Jardim Acapulco. Do 

vereador JUNINHO PREVIDELLI: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio 

do setor competente, realize a sinalização de solo e aérea na Rua Otávio Cavalentino, conhecida como 

Estrada Boiadeira, no cruzamento com o acesso ao bairro Conjunto Habitacional Dr. Adail Nunes da Silva, 

pois está ocorrendo muitos acidentes neste local, inclusive com vítimas. Do vereador GENÉSIO 

APARECIDO VALENSIO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do 

setor competente, providencie a colocação de tambores de lixo ao redor da Praça Waldemar D’Ambrosio, 

pois logo o comércio estará funcionando até as 22:00 horas e consequentemente vários ambulantes estarão 

trabalhando no local. A quantidade de lixo vai aumentar nesta época e há risco de acúmulo de lixo e estes 

ficarem expostos no local, além de animais (cachorros e gatos) espalharem os lixos. Neste momento, o 

vereador MARCOS BONILLA pediu dispensa da leitura das Indicações nesta sessão, devido a falta de 

tempo para a continuação e término da presente sessão ordinária. O pedido foi votado e aprovado por 

unanimidade. Do vereador PROF. CAIO PORTO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido 

de que, por meio do setor competente, realize a instalação de um semáforo no cruzamento entre a Avenida 

Paulo Roberto Scandar, Avenida Antonio Micali, Rua Prudente de Morais e Rua 24 de Outubro. Há 

necessidade também de instalação de semáforo no cruzamento entre a Rua 24 de Outubro, Rua Siqueira 

Campos e Rua Senador Inácio Uchoa. Do vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize com urgência a 

manutenção nos postes de luz da Praça da Igreja Santa Luzia, na Vila Buscardi. Vários postes da referida 

praça encontram-se com fios soltos e desencapados em sua base, trazendo extremo perigo aos 

frequentadores da praça, principalmente para as crianças. Do vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao 
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Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize a 

limpeza e manutenção nos postes de luz, com a troca de lâmpadas queimadas, na praça entre as ruas Dr. 

Argídio Previdelli e Senador Inácio Uchôa, em frente à Paulucci materiais elétricos. A falta de iluminação 

nesta praça traz transtornos e insegurança aos moradores do entorno. Dos vereadores JUNINHO 

PREVIDELLI e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido 

de que, por meio do setor competente, realize a pintura externa e interna da Escola Municipal de Educação 

Básica (EMEB) "Profª Reneé Lutaif Dolci". Dos vereadores CIDO BOLIVAR, BETO GIROTTO e VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS: Ao Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Taquaritinga, no sentido 

de que, sejam confeccionados daqui pra frente cartões de visita dos vereadores em braile, para melhorar a 

comunicação e acesso às informações para os deficientes visuais. Foram apresentados, lidos e aprovados 

os seguintes REQUERIMENTOS. Do vereador PROF. CAIO PORTO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, 

para que através da Secretaria Municipal de Educação comunique a este vereador se já foi feito o estudo 

para realizar o Concurso Público PEB I, no município de Taquaritinga, conforme resposta recebida do Poder 

Executivo no dia 28 de junho de 2018. Ademais, as seguintes informações são requeridas em tempo hábil: 

1. Existe data para a realização desse concurso? 2. Existe alguma previsão de quando será realizado?. 

Colocado o presente requerimento em discussão. Fez uso da palavra o vereador PROF. CAIO PORTO. 

Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Do vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que por meio do setor competente, envie a esta Casa de Leis todos os 

projetos cujo conteúdo seja aumento de tributos, taxas e impostos, regularizações, cobranças, etc. Ademais, 

requer informações de quanto o Poder Executivo arrecadou com estes projetos e onde foram aplicados os 

valores destas arrecadações, com a apresentação das devidas notas. Colocado o presente requerimento 

em discussão. Fez uso da palavra o vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO. Foi aparteado pelos 

vereadores: TONHÃO DA BORRACHARIA, VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, CIDO BOLIVAR e PROF. 

CAIO PORTO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Do vereador GENÉSIO APARECIDO 

VALENSIO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que por meio do setor competente, informe a esta 

Casa de Leis se já foi solucionado o problema da ambulância no Distrito de Guariroba, pois foi informado a 

este vereador que a mesma está parada por defeitos mecânicos. Colocado o presente requerimento em 

discussão. Fez uso da palavra o vereador GENÉSIO APARECIDO VALENSIO. Foi aparteado pelos 

vereadores DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, TONHÃO DA BORRACHARIA, JUNINHO 

PREVIDELLI, MARCOS BONILLA, RODRIGO DE PIETRO. Não havendo mais nenhum Vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade e subscrito por todos vereadores. Do vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO: Solicita o 

encaminhamento de MOÇÃO DE APLAUSO ao professor de arte Ovídeo Sérvulo de Oliveira. 

Taquaritinguense, o professor de arte foi destaque do ano no Centro do Professorado Paulista, em São 

Paulo, no mês de outubro de 2018. Ovídeo pertence a Diretoria de Ensino de Araraquara e trabalha todos 

os dias na Morada do Sol, e também desenvolve junto aos discentes a musicalidade e danças circulares. 

Apaixonado pela profissão, o docente é realmente um abnegado. Colocado o presente requerimento em 

discussão. Fez uso da palavra o vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO. Não havendo mais nenhum 
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Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade e subscrito pelos vereadores ANGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, 

APARECIDO CARLOS GONÇALVES, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, 

JOSÉ ROBERTO GIROTTO, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, WADINHO PERETTI, VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS, RODRIGO DE PIETRO, MARCOS BONILLA, PROF. CAIO PORTO e JUNINHO 

PREVIDELLI. Do vereador GENÉSIO APARECIDO VALENSIO: Solicita o encaminhamento de MOÇÃO DE 

APLAUSO aos atores Kevin Alan Moreira Novais e Vivian Sudano, membros do Centro Cultural ADESCA 

pelo brilhante trabalho artístico/teatral que desenvolve juntamente com seus pares, inclusive apresentado 

na sessão solene ocorrida no dia 08/06/2018 nessa Casa de Leis por ocasião da comemoração dos 150 

Anos de Fundação de Taquaritinga. Colocado o presente requerimento em discussão. Fez uso da palavra o 

vereador GENÉSIO APARECIDO VALENSIO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso 

da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e subscrito por 

todos vereadores. Do vereador PROF. CAIO PORTO: Solicita o encaminhamento de MOÇÃO DE 

APLAUSO aos organizadores da Comemoração dos 70 anos da Declaração Universal dos Direitos 

Humanos: Diretoria de Ensino de Taquaritinga, Secretaria Municipal de Cultura, Secretaria Estadual de 

Cultura e Secretaria Estadual de Justiça. O evento foi realizado na Escola Estadual 9 de Julho no dia 24 de 

Novembro. Colocado o presente requerimento em discussão. Fez uso da palavra o vereador PROF. CAIO 

PORTO. Foi aparteado pelos vereadores MARCOS BONILLA e GILBERTO JUNQUEIRA. Não havendo 

mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade e subscrito por todos vereadores. Do vereador DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que por meio do setor competente, envie a esta Casa 

de Leis as seguintes informações: 1) Qual a empresa que ganhou a licitação para fornecer o cimento para a 

realização do serviço de revitalização da praça Dr. Horácio Ramalho, e qual empresa realizou a obra? 2) 

Qual o orçamento previsto para este projeto e quanto foi gasto até o presente momento? 3) No caso da não 

realização de licitação para a execução desta obra, o Executivo poderia fazer esta reforma ou restauração? 

Ademais, requer que o Executivo envie o projeto de reforma ou restauração da praça. Colocado o presente 

requerimento em discussão. Fez uso da palavra o vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO. Foi 

aparteado pelos vereadores MARCOS BONILLA, RODRIGO DE PIETRO, TENENTE LOURENÇANO, 

JUNINHO PREVIDELLI e TONHÃO DA BORRACHARIA. Não havendo mais nenhum Vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade e subscrito pelos vereadores TENENTE LOURENÇANO, WADINHO PERETTI e VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS. Do vereador RODRIGO DE PIETRO: Ao Superintendente do Instituto de 

Previdência Municipal de Taquaritinga (IPREMT), Senhor Aristeu de Campos Silva, para que informe em 

tempo hábil: 1) Se a municipalidade vem recolhendo aos cofres do IPREMT a patronal mensal da folha dos 

servidores municipais em dia. 2) Se a municipalidade vem recolhendo aos cofres do IPREMT a contribuição 

mensal descontada em folha de pagamento dos servidores municipais em dia. 3) Se a municipalidade vem 

recolhendo em forma de compensação aos cofres do IPREMT eventuais insuficiências financeiras do 

respectivo regime próprio, decorrentes do pagamento de benefícios previdenciários (Lei Federal nº 9717/98, 

art. 2º, § 1º) em dia. Caso algumas das obrigações elencadas nos itens 1, 2 e 3 estejam em atraso, informe 

ao Poder Legislativo a quantidade de meses, o valor e a causa que motivaram o referido atraso. Requer 
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também o encaminhamento dos comprovantes de recolhimento dos últimos 12 (doze) meses referente aos 

itens 1, 2 e 3. Solicita, por fim, ciência deste requerimento ao Conselho de Administração do IPREMT e 

informações se esse Colegiado invocou alguma providência sobre possíveis atrasos nos recolhimentos. 

Colocado o presente requerimento em discussão. Fez uso da palavra o vereador RODRIGO DE PIETRO. 

Foi aparteado pelo vereador JUNINHO PREVIDELLI. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse 

fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e 

subscrito pelos vereadores JUNINHO PREVIDELLI, WADINHO PERETTI, DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO, GENESIO APARECIDO VALENSIO, CIDO BOLIVAR e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. 

Do vereador CIDO BOLIVAR: Solicita o encaminhamento de MOÇÃO DE APLAUSO ao Presidente da 

Associação dos Deficientes Físicos e Surdos de Taquaritinga (ADEFIS), extensivo aos demais membros da 

Associação, pelos relevantes serviços prestados à comunidade taquaritinguense. Colocado o presente 

requerimento em discussão. Fez uso da palavra o vereador CIDO BOLIVAR. Foi aparteado pelo vereador 

JUNINHO PREVIDELLI. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e subscrito por todos 

vereadores. Do vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: Solicita o encaminhamento de MOÇÃO DE 

APLAUSO ao pároco Rogério Ari, da Paróquia de Santa Luzia, pelos serviços prestados com dedicação à 

comunidade taquaritinguense. Rogério Ari está transferindo suas funções para uma paróquia em Monte 

Alto, mas deixa seu legado em Taquaritinga pelos vários anos de evangelização no nosso município. 

Colocado o presente requerimento em discussão. Fez uso da palavra o vereador VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e subscrito por todos vereadores. Do 

vereador MARCOS BONILLA: Solicita o encaminhamento de MOÇÃO DE APLAUSO à estudante 

Yohhanna Mickaella Guissoni, da EMEB Profa. Elza Maria Martucci, que foi a 9ª colocada no concurso 

EPTV na Escola 2018, com a redação “Histórias Ambulantes”, extensivo a sua professora, Joseane Morcelli. 

O projeto envolve cerca de 90 mil estudantes. Na região de Ribeirão Preto participaram 66 municípios que 

totalizaram 24.267 redações. Colocado o presente requerimento em discussão. Fez uso da palavra o 

vereador MARCOS BONILLA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e subscrito por todos 

vereadores. Do vereador MARCOS BONILLA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que por meio do 

setor competente, sejam tomadas as seguintes providências em relação ao acervo do Museu Histórico 

“José Martins Sanches Filho”: 1) Seja feita uma relação do acervo do museu daquilo que foi encontrado por 

esta administração, informando ao Poder Legislativo onde se encontra cada objeto e qual seu estado de 

conservação; 2) Que sejam patrimoniados, caso ainda não tenham sido; 3) Que os objetos encontrados 

sejam reunidos em um único local e embalados de forma adequada para proteção e conservação do acervo 

até a reabertura do museu. Que seja dada total informação ao Poder Legislativo sobre os itens 1, 2 e 3. 

Colocado o presente requerimento em discussão. Fez uso da palavra o vereador MARCOS BONILLA. Não 

havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado 

em votação e aprovado por unanimidade e subscrito por todos vereadores. Neste momento, o vereador 

GILBERTO JUNQUEIRA fez um REQUERIMENTO ORAL solicitando o encaminhamento de MOÇÃO DE 

APLAUSO à carateca Marcela Soares, que orgulhou nosso município com sua brilhante participação, 
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conquistando a terceira posição no Mundial de Caratê, realizado na Bélgica. Não havendo mais matéria 

sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 2º Secretário que fizesse 

a chamada regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando que procedesse a leitura da 

matéria destinada à ORDEM DO DIA. Devido ao esgotamento do tempo para a continuação da presente 

sessão ordinária, não houve matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA. Não havendo 

nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas considerações finais, sob a proteção 

de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, às 22h00min. E para constar 

eu______________________ PROF. CAIO PORTO, 2º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que 

conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se 

arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser 

lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  

 


